BWUJIET Ne 16 KaTteropum «A», «B», «M» n nogkateropum «A1», «B1»

PaspelueHo nu Bam octaHOBUTLCS
Ha aBTOMarucTpasnu npaeee
NMHUK, oO6o3HayvaloLwen kpai
npoea3xew yactu?

1. PaspeLueHo.
2. PaspeLueHo TonbKo B Ciy4yae
BbIHy)KJJ,eHHOI‘/'I OCTaHOBKMW.

,—-AWWW. G I B D D 3. 3anpeLlgeHo.
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Kakue n3 nepeuncneHHbix TpebGoBaHuii ABNSAIOTCA 0093aTeNbHbIMU NMPU NepeBo3Ke aeTen?

1. 3anpetaeTca nepeBoska aeter Ao 12-neTHero Bo3pacTa Ha nepeaHeM cuaeHbe N1erkoBoro asTomobusns
0€e3 1UCMNOoJIb30BaHUSA AETCKUX YAEPXNBAIOLLIMX YCTPONCTB.

2. 3anpelaeTca nepesoska AeTen 0o 12-neTHero Bo3pacTa Ha 3afHeM CUAeHbe MOTOLMKNA.

3. O6a TpeboBaHus 9BNAITCA 00A3aTeNIbHbIMU.

3anpeu.|.aeTcs| aKcnnyatauua nerkoeoro aBTOMOGM.ﬂﬂ, ec/in CTOssHO4YHaa TOpMO3Hada cuctema
He o6ecne4YynBaeT HEMOABUXXHOE COCTOsIHME aBTOMOOUNA B CHaps>XeHHOM COCTOSIHUMN Ha YKJIOHe:

1. Jo 16% BKNOYNTENBHO.
2. 4o 23% BKIOYNTENBHO.
3. o 31% BKIOYNTENBHO.
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Mpu noBopoTe Hanpaso
obGecneuyeHue 6e3o0nacHOCTU
ABMXKEeHUda aocturaeTcd nytem
BbIMNOJIHEHUSA MOBOPOTa

rno TpaeKkTopum,

KOTOpas NnokasaHa:

1. Ha neBom puCyHke.
2. Ha npaBom pucyHke.
3. Ha o6oux pucyHkax.
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Kak onpepenuntb Hannumne nysnbca Ha COHHOW apTepuu NocTpaaasLwero?

1. Tpy nanbua pykn pacnonararoT C IEBOM CTOPOHbI eV NOA HUXHEN YENOCTbIO.

2. Tpu nanbLa pyku pacrnonararT C NPaBoi Ui NeBOW CTOPOHbI LLEN Ha YPOBHE LNTOBUAHOIO
XpsiLlia ropTaHn (kagblka) 1 OCTOPOXHO NPOABUTaloT BryOb LIen Mexay LWNTOBUOHbIM XPSILLOM
1 6nmxaniLen K Xpsitly MblLILENA.

3. BonbLuoi naneL, pykn pacnosaraoT Ha Lwee nof noadopoakoM C 0OQHOM CTOPOHbI FOPTaHM,
a ocTasibHble nasblpl — C APYrOM CTOPOHbI.
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